

～訂正して、お詫びいたします～

令和2年3月6日

会報誌 No273号に一部、誤りがありましたので、訂正いたします。

- ・ 誤：P11 令和元年度 長期研修生の面談一覧 下段から2番目と3番目の経過・状況の内容
- ・ 正：下段から2番目と3番目の経過・状況が入れ替わる。

令和元年度 長期研修生の面談一覧

漁 協	研修取組への経過・状況
えりも	子供の頃から海に憧れ、漁業について調べた。
室 蘭	彼女の実家（えりも）を引き継ぎ、独立を目指す。

大変失礼いたしました。  
今後、このような事がないよう、十分な確認の下、紙面づくりを進めます。